

COMUNICATO N. 3

PROCEDURA HT_2022_209_SDA_AS_44

FORNITURA DI MACCHINE PER LAVAGGIO NELL'AMBITO DEL SISTEMA DINAMICO DI ACQUISIZIONE PER LA FORNITURA DI EQUIPMENT STANDARD PER LABORATORI (GLE – GENERAL LAB EQUIPMENT)

CIG 9217119F34

Di seguito si riportano le risposte ai quesiti pervenuti:

Quesito n. 1:

È richiesto, oltre che il collaudo delle macchine, anche l'installazione, lo sbalaggio, il posizionamento macchina e l'allacciamento idrico e elettrico?

Risposta n. 1:

Confermiamo. Gli impianti sono predisposti ma l'allacciamento della macchina è a carico del fornitore.

Quesito n. 2:

Le macchine devono esservi consegnate al piano del laboratorio o al piano stradale?

Risposta n. 2:

Le macchine vanno consegnate nel laboratorio che si trova al piano terra.